

Challenge: "Wege" unter Verwendung von Guldusi-Stickereien für die Patchworktage 2022

Teilnahmebedingungen:

- 1. Thema der Ausschreibung ist "Wege": Gemeint ist alles vom Trampelpfad bis hin zur Autobahn, aber auch Lebenswege, Planetenbahnen, Abwege was Ihnen so einfällt. Lassen Sie Ihrer Fantasie freien Lauf wir sind gespannt!
- 2. Teilnahmeberechtigt sind Mitglieder der Patchwork Gilde Deutschland e.V. (neu eingetretene Mitglieder bitten wir, dies zu vermerken).
- 3. Es darf pro Mitglied eine Arbeit eingereicht werden.
- 4. Jede Teilnehmerin fordert einen Stoffbrief an. Es stehen 140 Stoffbriefe zur Verfügung.
- 5. Inhalt des Stoffbriefes: Stoffquadrate der Fa. STOF, Nähgarne der Fa. Madeira und Nähnadeln der Fa. Schmetz. Der Stoff und die Garne müssen sichtbar verarbeitet werden.
- 6. ZUSÄTZLICH muss in dem Quilt eine Stickerei des Stickprojekts Guldusi eingearbeitet sein. Damit wollen wir diese wichtige Initiative unterstützen. Sie können Ihre Stickerei selbst aussuchen und für 6,00−10,00 € erwerben unter: www.guldusi.com/stickprojekte.html − die Stickerei ist NICHT Bestandteil des Stoffbriefs. Die Form der Stickerei ist frei wählbar.
- 7. Die Größe der Arbeit soll 35 cm breit x 70 cm hoch sein und darf max. 3 cm tief sein.
- 8. Der Quilt muss zum Hängen auf der Rückseite oben einen 10 cm breiten Tunnel (stabil genäht) haben.
- 9. Auf der Rückseite, links unten, muss ein Etikett aufgenäht sein mit:
 - Tite

- · Vor- und Nachnamen
- Adresse
- Telefonnummer
- E-Mail-Adresse
- Postleitzahl unten größer anbringen, da die Quilts nach PLZ sortiert gehängt werden
- 10. Die Stoffbriefe werden ab der 41. KW (zweite Oktoberwoche) verschickt. Der Inhalt wird von unseren Sponsoren gestellt. Für Verpackung, Porto und Bearbeitung ist ein Unkostenbeitrag von 6,00 Euro zu entrichten. Die Stoffbriefe können ab dem 1.10.2021 über unsere Homepage www.patchworkgilde.de/aktivitaeten/ausschreibungen-wettbewerbe/weitere-gildeausschreibungen angefordert und bezahlt werden. In Ausnahmefällen können Sie den Betrag ab dem 1.10.2021 überweisen auf unser Konto bei der VR Bank Augsburg-Ostallgäu eG, IBAN DE64 7209 0000 0008 9355 30, BIC GENODEF1AUB. Stichwort: Wege, Mitgliedsnummer.
- 11. Der Versand der Stoffbriefe erfolgt erst nach Eingang des Unkostenbeitrags.
- 12. Die Einreichungsgebühr für die fertige Arbeit beträgt 15,00 Euro. Diese beinhaltet das Rückporto und kann ab 7.3.2022 über unsere Homepage beglichen werden. Die Zahlung muss bis zum 15.4.2022 bei uns eingegangen sein. In Einzelfällen kann eine Anmeldung per Brief erfolgen.
- 13. Die Arbeit ist bis zum 15. April 2022 (Datum des Poststempels) einzusenden an: Geschäftsstelle der Patchwork Gilde Deutschland e.V., Kampstraße 34, 44137 Dortmund. Es werden alle eingereichten Arbeiten angenommen und ausgestellt.
- 14. Die Arbeiten reisen nach den Patchworktagen in Meiningen ein Jahr durch Deutschland und werden bei verschiedenen Messen ausgestellt. Sie werden nach den Patchworktagen 2023 per Post an die Einreicher zurückgeschickt.
- 15. Sofern die Anmeldung per Post erfolgt, werden pro Arbeit folgende Unterlagen benötigt: Einreichungsformular mit Unterschrift, SEPA-Lastschriftmandat mit Unterschrift und Bankverbindung.
- 16. Die Arbeiten werden von uns fotografiert. Die Gilde hat das unbefristete Nutzungsrecht an diesen Bildern und darf diese unentgeltlich in folgenden Medien veröffentlichen:
 - in der Mitgliederzeitschrift der Patchwork Gilde Deutschland e.V.
 - auf der Internetseite der Patchwork Gilde Deutschland e.V. (www.patchworkgilde.de)
 - auf der Facebook-Seite der Patchwork Gilde Deutschland e.V. (https://www.facebook.com/patchworkgilde.deutschland/)
 - $\bullet \qquad \text{in der Facebook-Gruppe (https://www.facebook.com/groups/PatchworkGilde/) und} \\$
 - auf der Instagram-Seite der Patchwork Gilde Deutschland e.V. (https://www.instagram.com/patchworkgildedeutschland/?hl=de)
 - Die Veröffentlichung dient folgenden Zwecken:
 - Bewerbung der Patchworktage 2022 und der folgenden Jahre
 - Bewerbung der Patchwork Gilde Deutschland e.V. allgemein
 - Die Patchwork Gilde Deutschland e.V. darf ihren Sponsoren Bilder von den Arbeiten weiterleiten, damit diese sie ebenfalls in ihren Medien für Werbezwecke veröffentlichen.
- 17. Die erhobenen Daten werden zur Abwicklung der Ausschreibung benötigt und werden nur hierfür verwendet.

Kontakt E-Mail: vorstand@patchworkgilde.de

Unsere Sponsoren:



Eine Initiative zur Unterstützung von: www.guldusi.com/stickprojekte.html





